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) Ltaffirmation juste est 2

A Dans e cas du mircir plan 1'image est Uobjet sont
) 'tq:ujnm'ﬂ'dl mEme nature
B. Dans le cas du miroir sphérique 1'image € I"abjet sont

toujours de nature diffécente A
C. Une lentille convergente peut £ire unc loupe sion place
["objet entre son cenire 4 son foyer objel
. Le dioptre sphérigue convexe est toujours convergent ©
E. Dans 1'air lo puissance d'une lentille correspond au

Aauble de 5a vergenee

2y On place un objet it Im devant un mirolr sphérigue
convexe de rayon 1,2 m. Lrouyer ln position de son

image.

A = l2am
B. +758cm
. +1.67m
D -4%5cm
,E:_; +37,5 cm
3) D'apris le schéma cl-dessous (Deux mirairs (lans
perpendicalaires) quel est 'angle de réflexion oo

: 5
nivesu du second miroir (ML)
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4) D'apriés le schEma ci-dessous |'observoleur voil le

poisson @ 1.4m. A quelle profondeur i s Lrouve

réellement le polssen T
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a cuve dianl uURE surface
A quelle dislanee
du poisson donnte

5) (wuitg)le fond de |
réféchissante  (Miroir).
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parmi lés prapos(tians
(Valr feullle de répanse) j A
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) Déterminer la puissanc

e
-

. 2m
B 19m
e
p. A4Am
E. 23m

(n=1,6) de sectlon i

Une barre cylindrique €0 vErTe
droite est placée dans ub milien transparent

d'indice n' = 1.1 Quel est s0n angle eritigue T

A. 448
B 42,9
C. 4547
(D 48,6
B 52

(suite) Pour quel angle d'incidence i sur la sectlon
de 1o barre on aura une +éMexion totale sur In fuee

tatérale nvee un angle de 83 7

A 1927
B 11,6
C 9,48
D. 1.8
i

¢ d'un dioptre sphérique

concave derayonT = 10 em ' indice Himite ny=1,6
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E. 4 & e

la position de I'image d'un

9) (sulte} diéterminer
ne distance de 16 em du sommul

objet récl plact du
de ce dioplre.

A, = licm
g —3lcm
C. —5Em
i + 16 cm

— 2 cm

10) Ou considére 'ussociation des dioptres sphérigues
suivante. Déterminer In puissunce Dy suchant gue

s pulssance du dioptre équivalent




h = 2 I."-;FJ:'- L \ o __",:.d.' e
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D.La largeur 8 la tiche -i-yl dmicaan Jorsee 18
largeus e ba fome diminse s
ELepic nhh-h-ﬁ—pﬂﬂ.

16) Dans I'expérience des feates du Young (#= 02 mm
et D=1 Jnjhﬁﬂumuﬂﬂﬁw_
ot de Iummuhmd‘qﬁhh
lambire utiliske T

11} Usie Jentille porsdde une foce (1) de vergence V= 0,70 pm
18 ¢t mwe face (2) de vergence ¥ = +25. La farme 0,48 pm
de cefie fentiile et - 0,53 pm

067 pm
0,80 yum
17} Dans Pexpéricnce de ia diffraction par uoe Feile
rectangulaire & Vinfinl, OB meae on Ecard
angulaire & =],68=107" rad. Quelle o3t la largear de
B =

Ia thche cenirale si I'écran e plncé & D=1,2m)

A LD E
. -5, 7-mim
12} Une lentilie mince donne d'un objet réel A une . 9.3 mm
image réclle A" placke & 21 cm de I'objet ¢t troks . W8 mm
fois pluy gronde gue co dernier, Quelle estin . T4 mim
vergence de celle lentille i 5.2 mm

+ 1H4 6 18} (saile) Quclle est o longucor dropde de la lomikre
+ 24,2 B utilisée (on donne 8= 1,2 Smm}) 1
+ 16,848
+16,5 8 . A2 pm
#3308 . 3,54 pm
67 pum
3y Un il de longueur L=25mm de puissance . 0,34 pm
maximule. D= 676 @ une amplitude L 0028 pm

dracchmmadation de 6%, Déterminer son Punciurm
Remotum (PR [%) On considéne b configarallion carree de charged o

dessony de ootd 2= 1m. Caleuler le module du
A } 2.0 cin champ électrostatique oo cenire 0 (= 3pC}
B 27 .5€m g
C 133 cm A 108 i
I 354100 NIC
C, 625 100 NIC
D, 138 10 NIC
E 26 A0 NWC

o

E. =222em

14} Un CEIl presbyte voll nettement fes objets virtuel
placks entre O 4m ol 3 m de son sommel Quchle est
von mmplitede d agonm modatlan T

10} Quelle o3t o joule réncrghe potenticlie de celle

A, T3k
eoafigaration

B 326
G 345 A 0458
D ILES B 062
E 208 co 0

B 022
15) Dans Vexplrignce de la diffraction do Fraunholer E 0 5,:3'

par une fente ne peetangulaine :
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